

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DEPORTE

Corrección de errata del Acuerdo de 27 de abril de 2022, del Consejo de Gobierno, por el que se aprueba el Programa de Refuerzo Educativo en período estival para los cursos 2021/2022 y 2022/2023. (BOJA núm. 82, de 3.5.2022).

Advertida errata en el pie de firma del Acuerdo de 27 de abril de 2022, del Consejo de Gobierno, por el que se aprueba el Programa de Refuerzo Educativo en período estival para los cursos 2021/2022 y 2022/2023, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía, núm. 82, de 3 de mayo de 2022, se procede a su rectificación.

En la página 7053/3, donde dice:
Francisco Javier Imbroda Ortiz.

Debe decir:
Manuel Alejandro Cardenete Flores.